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DOPTOEKDOPTQZEIZ - METADOPEZX
AT.:1.1
ApBpo : OIK 10.07.01
Metadopad pe autokivnto dta pécov odwv KaAng patotntag
Extipwpevn moootnta: 20,00 tn. Antdotacn amnd tov anodéktn: 28,00km. Mocotnta:

20,00x28,00 = 560,00 tn.km

AT.:1.2
ApBpo : OIK 10.02
DoptoekpopTwon Ke Ta XEPLO UALKWV ETL XELPOKLVATWV LETAPOPLKWY LECWV

Extipwpevn moootnta: 20,00 tn.

AT.:13
ApBpo : NAOIK £X.20.30
Metadopad pe avtokivnto dia pEcouv odwv KaAng Batdtntag

Extipwpevn moootnta: 20,00 tn.
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«AeLTOUpYIKT avaBaduLon, EKoUYXPOVIoUOC AnpoTikwy 2tadiwv A. Mapwveiog Zamwv»

ENIZKEYEZ ANOAYTHPIQN KAI AOYTPA KEPKIAQN (AMEA)

AT.:2.1
ApBpo : OIK 22.20.01
KaBaipeon MAAKOOTpWOEWV SAMESWV MAVTOG TUTIOU KOl OLOUSATIOTE TIAXOUG XWPIG va

kataBaAAstal Tpocoyn yla tTnv e§aywyn akepaiwv mMAaKwv

Evtog twv amodutnpiwv: 2 x {2,15 x (1.25+1.20+1.55) + 2.20x4,30 — (1.00x0.15)} = 35,82m?
(Nopaptnua 1 kat 2)

AT.:2.2

ApBpo : OIK 22.21.01

KaBaipeon eMOTPWOEWV TOiXWV MAVTOCE TUTTOU XWPLG va KataBAaAATal TPocoxr yla tTnv
gfaywyr akepaiwv MAaKwv

Evtog twv amodutnpiwyv: 2 x {2.15+2.20+1.25+1+1+2.90+2.20+4.30+4.30+1.15+
0.60+0.85+1.55+0.85+0.15+0.85+1.20+2.15+2.15+1.25} x 2,50 = 170.25m?

Evtog Aoutpol AMEA - KEPKIAAS: 3,93+1,51+2,03+2,34+2,03+1,49+0,97
+1,49+1,49+0,97+1,49+2,34 +3,93 + 2,71+3,64+1,43*6+0,83*6+2,71+2,11 = 50,74m?
YUvolo: 170,25+50,74 = 220,99 m?

(Mapaptnua 1 kot 2)

AT.:23
OIK 22.53
KaBaipeon Yevdopodwv Kabe tumou

Mocotnta Kat. Ektipnon: 10,00m?

AT.:24
ApBpo : OIK 22.45
AnoénAwon uAivwv i obnpwv KoupwpaTwv

Aldotaon Koudpwpatog 0,90x2.20 = 1,98m?




WA

T

NE;

g2

«AeLTOUpYIKT avaBaduLon, EKoUYXPOVIoUOC AnpoTikwy 2tadiwv A. Mapwveiog Zamwv»

Amobutipla: 2 x4 =8

Anodutnpla Atatntwy: 2

W.C. Apéa (kepkida): 8

JUvolo: 8+2+8 = 18 emipavela E=18x1,98 = 35,64m?

AT.:25

ApBpo : NAOIK N\22.04.01.2X

Ano§nAwon eldwv UYLELVAG Kot Aotrtovu e§omALopov.
Jta anodutnpla: 4x2 =8

2ta W.C. Kepkidwv: 7

Yta Anodutrpla Alatntwy: 2

JUvolo: 8+ 7+2=17

(Nopaptnua 1 kat 2)

A.T.:2.6
ApBpo : OIK 22.23
KaBaipeon enypLopatwy.

Katd Mpoogyylon: Oa npokUu el petd amd avohutkr Empétpnon: E = 50,00m?

AT.:2.7
ApBpo : OIK 22.54
KaBaipeon opodokoviapatwy

Oa pokLYPEL HETA amo avaAuTiki Empétpnon Ektipwpevn Moootnta: E = 50,00m?

AT.:2.8

ApBpo : OIK 54.46.01

OUpeg EUALVEC MPECOAPLOTEG UE KAOOO SPOLKN, TTAATOUG £wg 13 cm.
Aldotaon Koudpwpartog 0,90x2.20 = 1,98m?

Arnodutnpla: 2 x4 =8

Amodutnpla Atattntwyv: 2

W.C. Apéa (kepkida): 4
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JUvolo: 8+2+4 = 14 emuddvela E=14x1,98 = 27,72m?

A.T.:2.9

ApBpo : OIK 73.33.01

Emiotpwoslg Sanédwv pe kepapka mAakidia, GROUP 4, Siaotdcewv 20x20 cm

Evtog twv amodutnpiwv: 2 x {2,15 x (1.25+1.20+1.55) + 2.20x4,30 — (1.00x0.15)} = 35,82m?
Evtog Aoutpou AMEA - KEPKIAA: 2,71 x 3,64 + 2x0.97x1.49 + 3,93 x 3,64 — 1.39x0.10 =
26,92m?

Evtdg twv anodutnpiwv Stattntwv: 4,00x1,55 + 1,15x1.70 + 1.55x0.90 = 9.55

YUvoho: 35,82+26,92+9,55 = 72,29m?

A.T.:2.10

ApBpo : OIK 73.34.01

EmevduoeLg ToiXwV He Kepapka MAakidia GROUP 1, stactdoswv 20x20 cm

Evtog twv amodutnpiwyv: 2tep*(2,15-0,9+1,25+1+0,15+1+2,9+2,2+4,3-0,8+4,3-
0,8+1,15+1,55+0,15-0,8+1,55-0,8+0,85+1,55+0,85+1+1,2+2,15-0,8+2,15-0,8+1,25)*2,50 =
144,75m?

Evtog Aoutpou AMEA - KEPKIAAZ: 2*%(3,93+2,71+3,64+2,71+3,64+0,32+1,49*5+2,13-
2*0,65+2,34+1,7+1,39*2+1,84-0,95 = 65,88m?

Evtog Anodutrpla Atatntwyv: 2*(4+1,55+1,7+1,15+1,7+1,55*3+2,85-0,7) = 33.80m?
YUvolo: 144,75 + 65,88 + 33,80 = 244,43 m?

A.T.:2.11

ApBpo : OIK 73.35

NeplBwpla (coPatenid) anod KEpAUKA TTAAKISLO

Kwéwkdg Avabewpnong OIK 7326.1

Evtog twv anodutnpiwv: 2*%(2,15-0,9+2,2+1,25+1+0,15+1,15+4,3-0,8+1,25+2,15-0,8+2,15-
0,8+1,2+1+1,55+0,15-0,8+0,85+1,55-0,8+0,85+1,55) = 43,10 m?
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Evtog Aoutpou AMEA - KEPKIAAZ: 3,93+2,71+43,64+2,71+3,64-
0,95+0,32+1,47+2,13+1,49+0,97+1,49+1,49+1,49+0,97-0,65-0,65+2,34+1,7+1,39+1,39+1,84-
0,95 =33,91m?

Evtog Anodutrpla Atatntwy: 4+1,55+1,7+2,85-0,7+1,55+1,55+0,9-0,7 = 12,70m?

YUvoho: 43,10+33,91+12,70 = 89,71 m?

AT.:2.12
ApBpo : ATHE 8046.10.1ZXET
Kataokeun - ouvtiipnon u8pauAikig, anoxXeTeuTikrg, ZNX Kat NAEKTPOAOYLKAG

gyKataotaong anodutnpiwv ynnédou

Tepadylo 1 — KoTA aOKOoTH.

A.T.:2.13

ApBpo : OIK 73.61.01\N

Anokataotaon tornkd ¢p0opwv pwoaikwv Kot Aetdtpun Kot oTiABwon pwoaikov
Kwéwkaog Avabewpnong OIK 7361

Anodutnpla: 2*¥7,00%3,50 = 49,00 m?

AiBouoa Nupvaotikig: 13,80 x 5.25 = 72.45 m?

Uvolo: 49,00 + 72,45 = 121,45m?

AT.:2.14
ApBpo : OIK 71.21
Emypilopata tputta — tppLdiota

Oa MpoKUPEL HETA amo avaAuTikh Empétpnon: ektipwpevn noocotnta E = 50,00m?2

A.T.:2.15
ApBpo : OIK 77.80.02
Xpwpatiopol eni empaveLWV EMLYPLONATWY HE XPWHOTA USATIKAG SLa0TIOPAG, AKPUALKAG,

OTUPEVLIOAKPUALKNAG 1 TIOAUBLVUALKAG BAoEwG. EEwTteplkwv emidpaveLWV e Xprion
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XPWHATWV, AKPUALKAG I} OTUPEVLO- AKPLALKN G BACEWC.

Evtoc twv anodutnpiwyv: 2tep*(2,15-0,9+1,25+1+0,15+1+2,9+2,2+4,3-0,8+4,3-
0,8+1,15+1,55+0,15-0,8+1,55-0,8+0,85+1,55+0,85+1+1,2+2,15-0,8+2,15-0,8+1,25)*1,00 =
57,90m?

Evtog Aoutpol AMEA - KEPKIAAS: 1*(3,93+2,71+43,64+2,71+3,64+0,32+1,49*5+2,13-
2*0,65+2,34+1,7+1,39*2+1,84-0,95 =32,94 m?

Evtog Anodutrpla Atatntwyv: 1*(4+1,55+1,7+1,15+1,7+1,55*3+2,85-0,7) = 16,90m?
SUvolo: 57,90 + 32,94 + 16,90 = 107,74 m?

A.T.:2.16

ApBpo : ATHE 909

TonoBétnon avauiktipa (pratapia), Oeppov-Ppuyxpotl
Amodutnpla: 2x3=6

Anodutnipla dattntwv: 2

W.C. Kepkidwv: 2

JUvolo: 6+2+2 =10

A.T.:2.17

ApBpo : ATHE 910

TonoB<tnon avauktipa Aovtipa (pnatapia), 0eppov-Puxpouv
Anodutnpla: 2x6 =12

Amnobutnpla Atattntwy: 1

W.C. apéa: 1

JUvoho:12+1+1=14

A.T.:2.18
ApBpo : Ix ATHE N.8151.2
Agkavn anoxwpntnpiov mopoeAavng yto atopa pHe eL8KEG avaykes (AMEA)

1tep

——
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A.T.:2.19

ApOpo : I} ATHE 8160.4.1

Nuttpag mopogAavng MARPNG yLa ATOHA HE ELSIKEG avaykeg (AMEA)
1tep

A.T.:2.20

ApBpo : Ix ATHE 8174

Aoxeio psuoTtoU canwva MTARPEG EMLYPWHLWHEVO
Amodutnpla: 2x3=6

Anodutripla dattntwv: 2

W.C. Kepkibwv: 2 + 2 (apea) =4

JUvoAo: 6+2+4 =12

A.T.:2.21

ApBpo : x ATHE 8178.1.2
XaptoBnkn avogeidwtn emnitoyn
Anodutipla: 2x1=1
Anodutnpla Stattntwy: 1

W.C. Kepkibwv: 2 + 1 (apea) =3
Zuvolo: 1+1+3 =5

A.T.:2.22

ApBpo : Ix ATHE 8174

Zeuyog xewpohapwv achaleiag WC atopwv pe l8IKEG avayke (AMEA)
Tep 2

A.T.:2.23

ApBpo : ATHE 8160.1

Nuttipag mopogAavng Siaotacewv 40 X 50 cm
Armodutipla: 2 x 3 =6 / Anodutrpla Stattntwy: 2
W.C. Kepkibwv: 2

JUvolo: 6+2+2 =10
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A.T.:2.24
ApBpo : ATHE 928
TonoBétnon owpwviov vepoxltou

Ye KAOe vuttipa: Tep 10

A.T.:2.25

ApBpo : ATHE 913

TonoBétnon Aekavng amoxwpentneiou XapunAng MECEwWG e SoXeLlo MAVCEWG
Arnobdutipua: 2x1=1

Anodutripla dtattntwv: 1

W.C. Kepkibwv: 2

Juvoho: 1+1+2 =4

A.T. :2.26
ApBpo : ATHE 8160.1
Aekavn oupntnpiou toixou anod nopoeAdavn

W.C. Kepkibwv: 4

A.T. :2.27

ApBpo : OIK 22.04
KaBaipéoeig mAtvOodopwv
Amo to mapaptnua 2:

Ertt tou W.C. kepkidwv: 0,10%(3*1,43*2,8+2,71*2,8-3*0,65%2+2,34*2,8) = 2,22m?

A.T.:2.28
ApBpo : OIK 46.02.02
OntonAwvBodopég pe MARPELG TUTTOTIOLNUEVOUG OmttomAivOoug 6x9x19 cm

Enti tou W.C. Kepkidwv: 1,39x3,00 = 4,17m?
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A.T.:2.29
ApBpo : OIK 49.01.01
Awalwpata (oeval) anod sAadpd oNMALOHEVO OKUPOSEQ

Eni tou W.C. Kepkibwv: 1,39m

A.T.:2.30
ApBpo : OIK 61.31
MeTaAALKOG OKEAETOG TOLXOTIETAOUATOG Ao yupooavida

Eni tou W.C. Kepkibwv kat AMEA: 2,71x3,64 + 3,93x3,64 = 24,17kg

A.T.:2.31
ApBpo : OIK 78.34
Wevbopodn Loomedn ano yvpooavideg

Emti tou W.C. Kepkidwv kat AMEA: 2,71x3,64 + 3,93x3,64 = 24,17m?

A.T.:2.32

ApBpo : OIK 77.28

AKPUALKO pULKPOHOPLAKO N GlAtkovou)o (silane-siloxane) umooTpwa XPWHATIOHWY
(aotapt) ent pn HETAAAKWV EMLPAVELWV

Erti tou W.C. Kepkidwv kat AMEA: 2,71x3,64 + 3,93x3,64 = 24,17m?

A.T.:2.33

ApBpo : OIK . 77.102

Badn EoWTEPIKWV EMLPAVELWV EMYXPLOUATWY, OKUPOSENATOG | yuPooavidwy pe
OLKOAOYLKO OKPUALKOO XpwHa BACEWG VEPOU

Emi tou W.C. Kepkidwv kat AMEA: 2,71x3,64 + 3,93x3,64 = 24,17m?

10
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PAMMA AMEA

Kataokevaotikd oxédla oto MNapaptnua 7

A.T.:3.1

ApBpo : OIK-20.21

EEUYLAVTIKEG OTPWOELG HE ME KATAAANAQ IpoiovTa eKoKadwV
Mrikoc 7,00m NMAATOS 1,05m MEZO YWOS (0,20+0,36/2)=0,38m
Oykoc: 2,80m3

A.T.:3.2
ApBpo : OIK 38.03
ZuAGTumoL cUVRBWV XUTWV KATOLOKEVU WV

7,00x3.60/2=12,60 m?

A.T.:3.3

ApBpo : OIK 32.01.04

NpounBeira, petadopd eni tonov, SLACTPWON Kol CUUNMUKVWON CKUPOSEHUATOG UE
Xprion avtAiag  tupyoyepavou

MAdko: 7,16 x 0,10 x 1,20 = 0,86m3

MéApa: 7,00 x 0,20 x 0,40 = 0.56 m?3

Tolxwpa: 7,00 x 0.20 x 0.26/2 =0.18

JUvolo: V=0.86 +0.56 + 0.18 = 2,00m3

AT.:3.4

ApBpo : OIK 38.20.02
Xaivpowvor orhopoi katnyopiog BSOOC
15 pafBdot ®12 pnkog 1.00m: 15 x 1.00 x 0.888 = 13,32kg

11
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AT.:3.5
ApBpo : OIK 38.20.03
Aopka mAéypata B500C

Erupavela mAéypatog: 7,16 x 1.20 + 7.00 x (0.40+0.20+0.20) + 2 x 7.00 x 0.56 / 2 = 66.55m?
66,55 x 1,92 =128,00 kg

A.T.:3.6

ApBpo : OIK 64.16.03

Ano odnpoocwAnveg yaABaviopévoug @ 2"
7.16 + 8x1.50=19.60m

12
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MONQZEIZ TOIXQN:

AT.:4.1

APOPO: NET OIK-79.47.5N.

OePUOHOVWCH EEWTEPLKWV TOLXWV KTLpiov - Oepponpocon pe tonobEtnon
Oeppopovwtikwy MAaKWV e§nAacpévng moAvotepivng, mayxoug 70 mm kauw epappoyn
OTALOUEVOU CUVOETLKOU £YXPWLOU ETLXPLOUATOC.

Ao 1o mapaptnpa 5 — MNivakag AvVolyLatwy Kol TOXwV

JuvoAwkn Mocdtnta toiywv: E=355,25 m?

Adatpouvrtat avoiypata E=59,98 m?

E = 355,25 - 59,98 = 295,27m?

A.T.:4.2

APOPO: NET OIK-79.47.6N

OepUopOVWON EEWTEPIKWV oTOLXElWV (MAdTOUG £wG 0,25m) , Onwg "Aapnadsg”,
nepLOwWPLA AVOLYHATWVY KTLPiou, TPOEEOXEG KATL, 0T TAQLLOLOL KATOLOKEUN G
OepponpocoPng kat epapoyr) OMALOUEVOU CUVOETIKOU EYXPWHLOU EMLYPLOHATOCG.
Ao 1o mapaptnua 5 — Mivakag AVOLYHOTWVY KoL TOLXWV

JUVOALKA . W.: 2 X (43.30 + 44.20) — 32,10 (nappapormodieg) = 142,90 p. .

A.T.4,3

ApBpo : OIK 23,03

IKpLwpaTa oLBNPA CWANVWTA

Amo 1o mapaptnua 5 — Nivakog Avolypatwy Kal TowV

Oa amnattnBouv otoug toixoug W1, W4, W7, W10 (uog 5,00m)

Ma tnv npaypatonoinon Twv epyactwv 0,50 ekatépwBev kabe Toiyou,
Yog yla epyacia 5,00-1,50 = 3,50m

3,50 x (7.50-1.00 + 18.25-1.00 + 7.50 — 1.00 + 4.85 - 1.00) = 119,35m?

13
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ANTIKATAZITAZH KOYOQMATQN

A.T.:5.1

ApBpo : OIK 22.45

Ano§nAwon EUAivwv N oNPWV KOUPWUATWVY

Ao 1o mapaptnpa 5 — MNivakag AvVolyLatwy Kol TOLXwV

Yuvolo Koudpwpdtwv: E=59,28 m?

A.T.:5.2

ApBpo : NAOIK 22.45

AnoénAwon pe npoooxn Kot emavatonofétnon oldeplwv aodaleiog

Ao 1o mapaptnua 5 — Mivakag AVOLYHOTWVY KoL TOLXWV

Yuvolo Koudpwpdtwv: E=59,98 m? - (N1,M7,N8,N9,Nn10,M11) = 59,98 — 3,10 — 5x0,85 =
52.63m?

AT.:53

OIK £X65.01.01

Kouvudpwpata PVC - Avolyopeva pe StmAoUg ev. valomnivakes - EEwotoBupeg
Kwdwkdog avabewpnong: OIK 6522

Amo to mapaptnua 5 — Nivakog Avolypatwy Kal TowV

YUvolo E€wotoBupwv: 23,98m?

AT.:54

OIK 2X65.01.02

Koupwpata PVC - Avolyopeva pe SumhoUg ev. valonivakeg — Mapabupa
Kwdéwkdog avabewpnong: OIK 6522

Ao to mapaptnua 5 — Nivakag Avolypatwy Kal TowV

YUuvolo MapdBupa: 36,00 m?

14
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A.T.:55

ApBpo : 75.31.01

MNodLEG mapaBupwv and HAAOKO HAPHOPO TTAXOUG 2 cm
Ao 1o mapaptnua 5 — MNivakag AVolyatwy Kol TOLXwV

JUvolo Mappuapomodiwy: E=32,10x0.25 = 8,03 m?

15
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EMIZKEYH 2TEMHZ

A.T.:6.1
ApBpo : OIK 22.22.02

KaBaipeon eMIKEPAUWOEWV- HE IPOCOXN, VLA TNV EEAYWYN OKEPALWV TTAAKWV OE MOCOOTO

avw tou 50%

Exktipwpevn Emudadvela E=40,00m? - Oa UTtOAOYLOTEL OKPLBWG OTNV EMLUETPNON

A.T. :6.2

ApBpo : OIK 52.79.02

Teyidwon otéyng anod uleia nplotn
Kwdwkog avabewpnong: OIK 5280

Mocotnta 3,00 m3

A.T.:6.3
ApBpo : OIK 52.80.03
Zavidwpa otéyng pe TaPAEG mayoug 2,5 cm

E=40,00m?

A.T.:6.4
ApBpo : OIK 52.86
Emuteyidwon otéyng, yia Kepapidia yaAAkov tunou

Extipwpevn Eruddveio E=40,00m? - Oa uTtoAOYLOTEL OKPLBWE OTNV ETLUETPNON
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e Avukataoctoon XAootannta — Eotieg MNaykou KTA.

A.T.:7.1

ApBpo : 0AO A-1

EKIKADEZ XAAAPQN EAADQN
E=66,94x 112,675 = 7.542.46m?
V =7.542.46 x 0.30 = 2262.74 m3

A.T.:7.2

ApBpo : 0AOT-1.1

YnéBaon odooctpwaoiag LetaBAntov naxoug
Kwdwkog avabewpnong: 0A0-3121.B

V =7.542.46 x0.15=1131.37 m?

A.T.:7.3
ApBpo : 0AOTT-2.1
Bdon odootpwoiag petafAntou nayxoug

V =7.542.46 x0.15=1131.37 m?

A.T.:7.4
ApBpo : 0AO A-19
MpounBsia KOKKWSOUG UALKOU peyEBOUG KOKKWV £w¢ 200 mm

E=7.542.46m?x 0.04 = 301,69 m?

A.T.:7.5

ApBpo : OAO A-20

KATAZKEYH ENMIXQMATQN
E=7.542.46m?x 0.04 = 301,69 m3

AT.:7.6
ApBpo : OIK 73,983X

Eniotpwon ouvBeTikou xAootannta teAsutaiog yeviag tumouv FIFA QUALITY

17

——
| —



f‘;‘g‘(:r«:;ti
f§ff¢ V% «AeLTOUpYIKT avaBaduLon, EKoUYXPOVIoUOC AnpoTikwy 2tadiwv A. Mapwveiog Zamwv»

\ R

T

E=66,94 x 112,675 = 7.542.46m?

AT.:7.7
ApBpo : OIK 65.60 =X
Eotieg MNodoodaipou pe Aiktu

Tepayia 2

AT.:7.8
ApBpo : OIK 72.31,2X1
MNAykog avanAnpwHATIKWV TTOLKTWV todoodaipou 5 pétpwv déka Oéoswv

Tepayia 2 yia kaBe ynnedo, cuvolo 4

AT.:7.9
ApBpo : OIK 72.31,2X2
Naykog dratntwv 2,50 PETpwV EVTE BEcEWV

Tepayio 1 yla kabe ynmedo. ZUvolo 2

A.T.:7.10
ApBpo : OIK 72.312X2
Znuoueg Kopvep

Tepayia 6 (amattovvral 4 kat 2 epedpika)

18
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¢ Kataokeun KiykAtdwpatog Achaleiag eni tng Kepkidag.

MNapaptnua 8 — Aentopépela KikykAdwpotog

A.T.:8.1

ApBpo : 64.01.01

Z6npa KiykAibwpata AntAov Zxediouv Ano EuBUypappeg Papédoug.

Kwéikog avabewpnong: OIK 6401

Eni evog patvwpartog 2,50m:

Awatopn 40x40x3: L=2.50 + 1.18 x 3 = 6.04m Bapog 6,04 x 3.48 kg/m = 21.02kg
Awatopny ®21(23mm) L=1.25 x 4 = 5.00m Bdapog 5,00 x 1.08 kg/m = 5.40 kg
YUVOAWKO Bapog: 21,02 + 5,40 = 26,60kg / 2,50m

Mnkog KikAlbwpatog: 76,88+10,40+40,00+10,40+40,40+10,40+6,95 = 125,43 m
(Ao TomoypadLko Alaypappua)
YUVOAWKO Bapog 125,43 x 26.60 / 2.50 = 1.334,58 kg

A.T.:8.2
ApBpo : 77.67.02

Xpwpatiopoi cwAnvwoewv Atapétpou anod 1 1/4 éwg 2"

Ent patvwpartog 2,50m
L=6.04+5.00=11.04m
JUVOALKO pnkog: 125,00 x 11.04 / 2.50 = 570.00 m
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e Avrlkataotoon GwILoTIKWV CWHATWY Twv anodutnpiwv kot twv W.C. Twv

KEPKIOSWV.

AT.:9.1

ApBpo : ATHE N\8972.01.12

Metatpornr ¢pwtiotikol cwpatog pOoplopol, Vo Aapntipwv oxquatog T8 uikoug 120
€K., 0€ GWTLOTIKO owpa LED pe Aapntipeg 120 k. woxvog 16 W ko anodoong 1800 Im.
28 TEMAXIA

A.T.:9.2

ApBpo : NAHAM N\9395.3

AvTiKaTaoTtoon AQUNTAPWVY MTUPAKTWOEWG LE Aapumntipeg TUTou Led, adatpikoug,
Bldwtoug

35 TEMAXIA

AT.:9.3
ApBpo : ATHE N8971.4
Entitoiyn anAika prdaviouv oteyaviy LED 18W

13 TEMAXIA
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o TomoBétnon KAwpatiotikwv Movadwv

A.T.:10.1

ApBpo : ATHE 607

AvtAia Beppotntag tumou "vtoulana' 48.000BTU/h
Kwdéwkdg avabewpnong: HAM 32

Tepaywo 1

A.T.:10.2

ApBpo : ATHE 603

KALHATLOTLIKR GUGKEUN, inverter ovopaoTtikig LoxUog TouAdyiotov 17.000 btu/h (Yuén)/
19.000 btu/h (6éppavon)

Kwéikog avabewpnong: HAM 32

Tepayia 2

A.T.:10.3

ApBpo : ATHE 601

KALpaTLoTIK GUOKEUN, inverter, OVOUAOTIKAG LoXUog TouAdytotov 9000 btu/h(Yuén) /
10.500 btu/h(6éppavon

)Kwdikdg avabewpnong: HAM 32

Tepadylo 1 yia ynmedo Zanwv kat 4 ywa Mmnedo ZuAayavig. ZUvoAo: 5 povadec.
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e HAwakot ZUAAEKTEG yLa ZNX

A.T.:11.1

ApBpo : ATHE E\8256.1

EruAekTikO¢ nAlakag Oeppoocidowvag 160 It
Kwbéikog avabewpnong:

Tepaywo 1

A.T.:11.2

ApBpo : ATHE E\8256.2

EruAektikO¢ nAtakog Beppoocidwvag 500 It
Kwéikog avabewpnong:

Tepayia 2

AT.:11.3

ApBpo: ATHE N\8158.11

EwTePLKr) USPAUALKK) EYKOTACTOON TAPOXKG VEPOU.
Kwékag avabewpnong:

2 anodutipla mawtwy + 1 anodutiplo dtattntwy = ZUvoAo 3
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e Yrnoyewo Aiktuo Apdeuong

A.T.:12.1

ApBpo:A 10

Ekokadn kot enavanAnpwon tadpwv UNOYELoU apSEUTIKOU SIKTUOU HE HNXAVIKA HEoO
Kwéikog avabewpnong: NPZ 2111

YroAoylopog Mnkoug amno Tomoypadtiko: 23,50 + 19,39 + 95,36 + 8 x 58,95 = 609.85m

A.T.:12.2

ApBpo : H8.3.5

Ektofeutnpeg autoavuPoupevol, ypavalwrtoi, aktivag evepyeiag 15-22 m
Kwéwog avabewpnong: HAM 8

8 kKhadoL x 4 / kKhado = 32,00 tep

A.T.:12.3

ApBpo : H1.2.7

ZwAnveg and noAvatbuAévio PE 10 atm P75
Kwdwkog avabewpnong: HAM 8
YroAoylopog Mnkoug anod Tomoypadiko:

8 kKA&SoL x 58,95 / kA&bo = 471,60m

AT.:12.4

ApBpo : H1.2.8

ZwAnveg and noAvatbuAévio PE 10 atm P90

Kwéwkog avabewpnong: HAM 8

YrnioAoylopdg Mkoug and Tomoypadiko: 23,50 + 19,39 + 95,36 = 138.25m

A.T.:125

ApBpo : ATHE H4.3.7

ZuoToAKOG ocuvdeopog popdrc TAD pakop kKoxAtwto @90 X 75 X ®90
Kwdwkdog avabewpnong: HAM 8

‘Eva ava kAado. Zuvolo 8,00 tep
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A.T.:12.6

ApBpo : ATHE NH 4.12.5

ZéA\a NMAaoctkny P75 / 1"
Kwéikog avabewpnong: HAM 8

1 ava ektofeutrpa ZUvVoAo 32

A.T.:12.7

ApBpo : ATHE H4.2.7.2

Teppatiko Pakop (Tana) NoAvatBuleviov P75
Kwéikog avabewpnong: HAM 12

‘Eva ava kAado. 20volo 8,00 tepu

A.T.:12.8

ApBpo : ATHE H4.2.7.1

Pakdp MoAuvatBuleviou @75
Kwbéikog avabewpnong: HAM 12

‘Eva ava kAado. Zuvolo 8,00 tep

A.T.:129

ApBpo : H8.3.17.1

Maotoi mroAUonaotol yia peyaloug ektofeutipes @ 1"
Kwéikog avabewpnong: HAM 8

1 ava ektofeutripa ZUvolo 32

A.T.:12.10
ApBpo : H8.3.15.1

EAaoTika KUTtEAQ eKTOEEUTHPWVY Ao PUGIKO YAootannta yia ypavalwtoUs EKTOEEVTAPES

Kwdwkdog avabewpnong: HAM 8

1 ava ektofeutripa ZUvolo 32
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A.T.:12.11

ApBpo : H.9.2.13.3

MAaotikad ppeatia nAektpofavwv 30X40 cm, 4 nAektpofavwv
Kwbéikog avabewpnong: HAM 8

‘Eva ava KAAdo kal éva KeVIPLKO. ZUvoho 9,00 tep

A.T.:12.12

ApBpo : H.9.2.15.10

KaAwdia tomou J1VV-U (NYY) dtatopng 5x 2,5 mm2

Kwéikog avabewpnong: HAM 47

MNa toug 8 kAadoug Ba xpnotpomnolnBouv xpnotpomnotndouv 4 ypaupéc. H kabe ypappun 6a
nephappavel 2 Levyn mou Ba eEunnpeToLV 2 YpaUUES Kot €va eheSpLko KOAWSL0. ZUVOALKA
Ba eival:

1 ypappun: 23,50+19,39+10,94

2 ypappn: 23,50+19,39+10,94+14,10 * 2

3 ypapun: 23,50+19,39+10,94+14,10 * 4

4 ypapun: 23,50+19,39+10,94+14,10 * 5+13,87

ZUvoho: 385,00 m

A.T.:12.13

ApBpo : H5.3.7

BAveG cUPTUPWTEG, OPELXAAKLVEG, e omteipwpa @ 2 1/2"
Kwéikog avabewpnong: HAM 11

AVO ava kKAado Kal Eva KEVIPLKO. ZUVoAo 16,00 tep
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A.T.:12.14

ApBpo : H9.1.1.4

HAektpoBaveg eAéyxou apdeuong, PN 10 atm, mMAaoTIKEG XwpPI§ UNXOVIOUO pUBULIONG
niieong, @ 2 1/2" Kwbdwkdg avabswpnong: HAM 8

‘Eva ava kKAado 8 tep

A.T.:12.15

ApBpo : H.9.2.14.2.1

ZTEYAVA KOUTLA VLA TIPOYPOLULUATLOTEG, Ao MoAveotépa draotaocswv 40X30X20
Kwdéikdg avabewpnong: HAM 8

‘Eva (01) tepayLo

A.T.:12.16
ApBpo : H.9.2.6.1
EMayyEALATIKOG TPOYPOUUATIOTAG PEVHATOG EEWTEPLKOU XWPOU EAEyXOMEVEG
nAektpoPaveg: 12
Kwbdikog avabewpnong: HAM 52
‘Eva (01) tepdylo

A.T.:12.17
ApBpo : H9.1.1.4
BaABideg e€aepLlopoU, KLVNTIKOU TUTIOU, MAQOTIKEG 1) LETOAALKEG D 2"

Kwéikog avabewpnong: HAM 12

‘Eva (01) tepdylo

A.T.:12.18
ApBpo : H9.1.1.4
®DiAtpa vepoU oitag i Siokwv, MAACTIKA, OVOUACTLKAG Ttieong 10 atm

Kwéwkog avabewpnong: HAM 32
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‘Eva (01) tepdylo

A.T.:12.19
ApBpo : E13.2
EyKaTAdoTtoon MPONOPACKEUNOHEVOU XAooTannta

Kwéikog avabewpnong: NP 5510

YroAoylopog Mrkoug and Tomoypadiko: 23,50 + 19,39 + 95,36 + 8 x 58,95 = 609.85m
Erupavela 609,85 x 0,40 = 243.94m? = 0,250 otp.

e Emokevég Kepkidwv

A.T.:13.1

ApBpo : NAOIKN\22.56

KaBaipeon kot emavatonof£tnon LETAAALKWY KOTOULOKEV WV
Kwdwkaog avabewpnong: OIK61020Y).

Moodtnta: 1.000,00 kg

T Katd mpoogyyLon — Ba MPoKU P EL LETA ATTO ETMLUETPNON

A.T.:13.2

ApBpo : OIK 61.01

Kataokeun unepOupwv, mTpoBOoAwv KAT e 6LONPOSOKOUG HEUOVWHEVES, UPOUG 1) TAEUPAS
8-16cm

Kwdikog avabewpnong: OIK 6101

Moootnta: 200,00 kg

T Katd mpooéyylon — Ba MPoKUPEL LETA aTtO EMLUETPNON

27

——
| —



P
S aNg,
/& Mo

é‘ﬁf‘: Vé\ «AeLTOUpYIKT avaBaduLon, EKoUYXPOVIoUOC AnpoTikwy 2tadiwv A. Mapwveiog Zamwv»

NI

A.T.:13.3

ApBpo : NAOIK A\23.06.N2

Kataokeun unepOupwv, mpoBOoAwv KAR e 6L8NPOSOKOUG HEROVWHEVEG, UPOUG I MAEUPAG
8-16cm

Kwdwkog avabewpnong: OIK-2303

AplBuo¢ Osatwv: 200 BEoelc.

Oewpnbnke
IAMEG ........ Y 2023
O AvamAntwtng
JUVTAXTNKE Mpolotapevog Tou TUAMATOG
Toakipdakn Qwtevn
Toroypadog Mnxavikog Kot{aumaong Ajuog

Tomoypddog Mnxovikog

28

——
| —




		2023-07-05T14:17:16+0300
	DIMOS KOTZAMPASIS




